
1. 이차방정식 3(x − 3)2 = p 가 중근을 가진다고 할 때, 상수 p 의 값과
중근은?

① p = 0, x = 3 ② p = 3, x = 3 ③ p = 0, x = −3

④ p = 3, x = 0 ⑤ p = −3, x = 3



2. 이차방정식x2+ax+a−1 = 0이중근을갖기위한 a 의값을구하면?

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 4 ⑤ 8



3. 지상으로부터 30m 인 지점에서 1 초에 15m 의 빠르기로 던져올린
공의 t 초 후의 높이를 hm 라고 하면 h = −5t2 + 15t + 30 인 관계가
성립한다. 발사 후 3 초 후의 높이를 구하여라.

답: m



4. 지상으로부터 50m 인 지점에서 1 초에 45m 의 빠르기로 쏘아올린
물로켓의 t 초 후의 높이를 hm 라고 하면 h = −5t2 + 45t + 50 인
관계가 성립한다. 발사 후 5 초 후의 높이는 얼마인가?

① 100m ② 125m ③ 150m ④ 175m ⑤ 200m



5. 둘레의 길이가 32cm 이고, 넓이가 56cm2 인 직사각형의 가로의 길이
를 x 라 할 때, 다음 중 옳은 것은?

① x(32 − x) = 56 ② x(16 − x) = 28

③ x(32 − x) = 28 ④ x(16 − x) = 56

⑤ x(32 − x) = 112



6. 둘레의 길이가 18m , 넓이가 20m2 인 직사각형의 가로의 길이 x 를
구하는 방정식은?

① x2 − 9x + 20 = 0 ② x2 + 9x + 20 = 0

③ x2 − 18x + 20 = 0 ④ x2 + 18x + 20 = 0

⑤ x2 − 20x + 18 = 0


